

鸡公山重金征集吉祥物

作者最高可获2万元奖励

信阳消息(记者 李亚云)昨日,记者从信阳鸡公山风景区获悉,为扎实推进“金鸡复鸣”战略,进一步提升鸡公山知名度,树立景区全新形象,鸡公山风景区现面向全国征集吉祥物及其名称的原创设计。

记者了解到,鸡公山景区吉祥物征集时间从3月16日至2017年5月31日。吉祥物设计作品统一递交电子版和彩色打印版各一份。设计方案电子版提交邮箱:kjkgungshan163@163.com。设计方案纸质版寄送地址:河南省信阳市鸡公山风景区市场部,邮编:464134。

届时,鸡公山风景区将邀

请相关设计、旅游、策划方面的专家对征集作品进行评审,评选出10组入围优秀作品,并在鸡公山景区微信公众平台上开展网络公众投票,结合公众投票,评选出最佳设计作品,评选结果将通过相关媒体、网络、微信予以公布。

鸡公山是国家级风景名胜、国家级自然保护区、国家4A级旅游区,位于我市南38公里的鄂豫两省交界线,地处我国南北方天然分界线,素有“青分楚豫,气压嵩衡”之美称。

据鸡公山风景区经营管理有限公司副总经理邱林介绍,自2016年12月12日港中旅(信阳)鸡公山文化旅游发展

有限公司将其股权全部转让给鸡公山风景区后,以创建国家5A级景区为目标,推动核心景区和“一园十三景”融合发展的“金鸡复鸣”战略即全面启动。

此次面向全国征集吉祥物名称和设计,要求吉祥物名称要优美上口、易于传播,符合吉祥物的性格特征,能够体现鸡公山精神气质并富有生命力。设计构思要新颖、视觉冲击力强、富有时代感,可由一个或者一组(四个)形象组成,并附300字以内设计说明,阐述设计的思路、理念和含义。最佳创意奖作者将获得2万元奖励。

考评“文化知识+职业技能”

高职院校单独招生22日起报名

信阳消息(记者 李亚云)昨日,记者从市教育局获悉,高职院校单独招生考试22日开始报名。参加高职单独招生考试的考生统一在“河南省普通高校招生考试服务平台”进行网上报名,填报志愿时间为3月22日9时至27日18时。今年我省高职单独招生考试统一安排4月9日。

据了解,今年我省参加单独招生的院校不少。凡是已取得参加2017年河南省普通高等学校招生统一考试资格和河南省普通职业学校毕业生考试资格者均可报名参加高职院校单独招生考试。

参加高职单独招生考试的考生统一在“河南省普通高校招生考试服务平台”进行网上报名。考生只能填报一所高校志愿,且必须在规定时间内完成志愿填报;可以在规定的填报志愿时间内进行不超过两次的志愿修改,

以网上最后一次保存的志愿为准。今年我省高职单独招生考试评价方式为“文化知识+职业技能”。

另外,今年我省将继续实施技能拔尖人才免试入学及遴选省内农林、水利类高职院校的农林、水利、地矿专业,试点推行综合评价招生的招录方法。

对考生来说,单独招生考试、高技能人才免试入学、综合评价招生录取,与普通高招之间不是可以同时报考、同时录取后再二选一的多项选择。按照省教育厅规定,凡经省招办审批已被单独招生考试、高技能人才免试入学、综合评价招生录取的考生,不得再参加全国普通高校统一考试招生等其他类型的普通高校考试招生。被录取的考生入学后,除不可跨校转学外,其他待遇与参加全国统一考试招生录取的学生相同。如果考生未被录取,仍可参加全国高校统一考试招生。



供水视窗

信阳市供水集团公司主办

践行“雷锋精神”



近日,市供水公司组织志愿者到胜利北路步行街开展以“文明餐桌齐倡导,厉行节约不浪费”为主题的志愿服务活动。活动中,志愿者们向往来的行人倡导按需点餐、合理消费、绿色消费、理性消费,还清理了步行街道卫生。

徐泉 摄

避免接触活禽 鸡蛋煮熟煮透

市疾控中心工作人员教您防控H7N9

信阳消息(记者 李亚云)近期天气冷热不均,温差较大,正是流感的高发期。加之近段时间,我国出现的H7N9病例,让不少市民感到担忧。日常生活中如何防控H7N9受到了不少市民的关注。针对此问题,昨日下午,记者采访了市疾控中心工作人员。

据了解,H7N9禽流感是由H7N9亚型流感病毒引起的急性呼吸道传染病,多发于冬春季。感染的患者一般表现为流感样症状,如发热、咳嗽、咽痛,可伴有头痛、肌肉酸痛和全身不适。部分病例病情发展迅速,重症患者主要表现为重症肺炎,严重者可导致死亡。H7N9禽流感的传染源可能为

携带该病毒的禽类及其分泌物或排泄物。病毒经呼吸道传播,也可通过密切接触感染源获得,目前尚无人与人之间传播的确切证据。

市疾控中心工作人员表示,H7N9禽流感可防可控,居民在日常生活中要注意一些细节。

首先,要尽量减少与禽类不必要的接触。春季来临,人们喜欢踏青郊游。H7N9病毒是在鸟类中传播的流感病毒,因此人们在户外游玩时,不要接触野外的鸟类、河里的野水鸭等。另外,城市中的鸟也不少,最好远离有鸽子的广场,特别是抵抗力较弱的老人、小孩、孕妇等。

生活中,尽量不要购买活

禽自行宰杀、加工,购买已经加工好的白条鸡等禽类产品也要确保经过正规检疫。吃禽肉要煮熟、煮透。到菜市场购买鸡蛋,挑选时不要用手直接拿,最好戴一次性手套或套个塑料袋;鸡蛋最好进行清洗,然后放到密封的盒子里单独存放。喜欢吃溏心鸡蛋的人,最好改掉这个习惯,把鸡蛋烹饪全熟再吃。这段时间,暂时不要喝开水冲鸡蛋。

一旦出现发烧、头痛、咳嗽、全身不适等流感样症状时,外出应尽量戴上口罩,并及时就医。如发病前一周内接触过禽类或到过销售活禽的农贸市场,一定要告知接诊医生,并在其指导下正规治疗和用药。

油价年内第二次下调

加一箱汽油可省一碗热干面

信阳消息(首席记者 韩蕾)“这个油价比我上次加油的时候低了一些呢。”昨日下午,家住湖东大道的张女士来到宝石桥附近的加油站加油时发现,92号汽油的价格比之前低了近一角钱,加满一箱油差不多可以省3元钱。

据了解,14日24时,2017年第5次成品油调价窗口再次开启,而本次油价调整是年内第二次油价下调。从全国平均来看,国内成品油的价格浮动具体情况如下:90号汽油每升下调0.06元,92号汽油每升下调0.06元,95号汽油每升下调0.07元,0号柴油每升下调0.07元。按一般家用汽车油箱50L容量估测,加满一箱92号汽油将节省约3元。

“油价下调对我们经

常跑车的人来说确实是好消息,加满一箱油可以省下一碗热干面呢!”在107国道一个加油站内,经常跑长途的王师傅乐呵呵地说,“减少了成本,绝对是一项福利!”

“油价下调了,但是加油站这两天来加油的车主数量并没有很大的增长。”羊山新区一个加油站的工作人员告诉记者,可能是因为此次油价下调幅度较小,所以加油站并没有出现扎堆加油的现象。

除了在油价下调时去加油之外,有几个小窍门也可以让广大车主省下不少加油钱:平时在市区开车,不宜把油箱加满;不宜在油罐车补完油后加油;不要等没油了再加;尽量选择大型加油站加油,保证油品质量。